



[决胜 战疫中的山东力量]

在线教育正当时 中小学生跟谁学

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 潘世金

在线教育高速发展 让偏远地区享优质教育

如今,在线教育通过网络、科技的力量,让教育资源不均衡的情况得到了极大改善。

疫情期间,中小学集体停课,线下培训机构也都暂时关门歇业。这让中小学生集体“触网”,深度体验了在线学习。即使身处偏远城市或者农村的孩子,也都能够深切地感知到,原来通过在线的方式,可以听到大城市老师讲的课。

最近几年,在4G、WiFi等网络发展和直播技术日趋成熟的驱动下,在线教育市场潜力得以激发,在线教育行业高速发展,在线学习也已成为了流行趋势。在线教育的高速发展,也催生了在线教育机构的发展,头部机构学生数量增长快速,目前几个规模较大的在线教育机构的学生数量均已达到千万级。

2019年,在线教育机构新东方在线、跟谁学、网易有道先后在港股市场和美股市场成功上市。2020年2月,专注K12在线教育的跟谁学市值突破100亿美元,成为目前全球市值最高的在线教育公司,进一步提高了中国在线教育行业在全世界的关注度。

目前,跟谁学济南运营中心已正式投入运营,中心位于济南市高新区汉峪金谷,面向山东省招聘各类人才,尤其是辅导老师人才。疫情期间,跟谁学济南运营中心的整个招聘过程都在线上进行从简历筛选—面试—入职—设备邮寄—培训—办公,全面实现了线上化。

在线教育跟谁学 优秀主讲老师随你选

线下课堂,一个优秀的老师能够同时为几十个孩子讲课。在线教育最大的好处在于,能够让那些讲课特别好的老师同时给成

齐鲁晚报 | T32

2020年3月27日 星期五
编辑:樊晶 美编:陈明丽

疫情期间,广大教育工作者坚守教育一线,积极向线上转移,让全国中小学生集体体验了“线上课堂”,也使在线教育行业取得了快速发展。那么在线教育究竟有什么好处呢?

”

千上万的学生上课。但是从学生端看来,他和老师之间并没有距离,就好像老师在对他一个人讲是一样的,这样就极大地提升了学生的学习效率。

以在线教育机构跟谁学旗下的高途课堂为例,所采用的是“在线直播大班课”的模式,课程已经完整覆盖了从小学一年级到高中三年级的全部学科,每个学科都集中优选来自全国的高水平的老师。这些主讲老师有着平均11年的教学经验,同时还有多年在线直播授课的经验,他们有先进成熟的教学理念,也有和教研团队共同总结的学习方法、考试技巧,能够保证课堂有趣生动,知识点的讲解深入浅出,能够让学生学得开心,学得高效。

在线教育通过现代科技的力量,触达到全国各地的孩子,让偏远地方的孩子没有了信息差,能够同步一线城市优秀老师的课程



跟谁学上课



高途课堂

进行学习,这也极大促进了教育的公平发展。

在线学习辅导难? 专业辅导老师贴心服务

可能会有家长担心,优秀的老师同时给成千上万的孩子上课,那孩子如果有问题,老师能顾得过来吗?疫情期间在家辅导孩子上网课的家长们也都有着“抓狂”的经历,在线教育有着强烈的专业辅导的需求。

目前在线教育行业已经很好地解决了这个问题。虽然优秀主讲老师的课堂有很多学生同时在听,但是在在线教育机构会把同时

听课的学生分成小班,由专业的辅导老师团队对学生进行一对一的贴心服务,帮助孩子解疑答惑,给孩子批改作业,确保学生对所学知识有更透彻的理解和掌握。

像在线教育机构跟谁学,在采用“在线直播双师大班课”模式的同时,重点强调“大班教学,小班服务,个性体验”。即通过最好的老师,来教授学生精准的知识和精准的方法;通过第二主讲老师也就是辅导老师,用小班的形式为学生提供服务,让学生感受到更多具体化的教学和服务;通过AI、通过数据以及各链条上的伙伴,尤其是第二主讲老师,对学生进行个性化的互动关切、问题解决,从而让学生“点燃兴趣、培

养习惯、塑造人格”。

在线学习好体验 选好平台很关键

疫情期间,学生们同时涌上线,很多中小学也都选择了不同的直播平台进行上课,使得很多网络直播平台瘫痪,不少平台卡顿、崩溃,极大影响了学生们在线学习的体验。很多在线直播平台不得不临时增加服务器,拓展网络带宽,以保证在线课堂的流畅度。

因此,在线学习如果有好的体验,选择好的在线学习平台也非常关键,这对在线教育机构的技术能力提出了很高的要求。

在疫情期间,跟谁学不仅安排了正常的寒假班和春季班的课程,同时还和高途课堂联合学习强国、央视频、新华社、头条、微博等全网几十家平台推出了免费直播课和免费精品课程,服务了超过1500万学生。面对如此多的学生人数,跟谁学的直播平台经受住了超大流量的考验。

与此同时,跟谁学还同时面向全国广大线下中小机构免费开放了在线直播平台产品——微师。微师采用的是跟谁学和高途课堂同样的在线直播技术,在疫情期间帮助了广大线下机构把课程转移到了线上,缓解了线下机构的运营困难。在此期间,微师新增注册用户超过了8万家。

跟谁学自2014年创立,就组建了自有的技术团队,推出了在线直播大班课产品。经过几年的发展,跟谁学已经研发出成熟的在线直播系统,有着行业内领先的在线直播技术。现在,跟谁学还结合了AI等技术,能够给予学生在线学习更好的体验。

在未来,随着全国高铁网络的建设,随着5G网络等科技的发展,各地交流日益密切。孩子成长期间所要面对的同伴也不仅是同一所学校、同一个县市、同一个省份,而是要和全世界的同龄人共同交流,共同成长,网络让全世界的学生站在了同一个舞台上。

因此,让偏远地区学生打破教育资源不平衡的藩篱,让各地学生在同一水平的课堂上共同学习,在线教育正当其时。